

十一假期，旅行社力拼出境游

多数旅行社出境游线路出炉，国内线路尚未定价

本报9月9日讯(记者 冯琳)

十一与春节小长假天数相同，是旅行社最重视的旅游黄金周。为抢夺十一旅游市场，各旅行社纷纷出招。目前，各旅行社出境游线路已出炉，国内线路尚未定价。

海滨北路一家旅行社工作人员介绍，春节小长假受亲人团聚及气候影响，旅游有一定限制，因此十一长假才是真正的旅游黄金周，是各旅行社每年最重视的旅游时段。该旅行社十一出境游

线路已经出炉一个多周，不少市民报名。相比出境游的“用心”，国内游线路略显“低调”，该旅行社目前国内游线路基本已经确定，价格还没出来。新威路一家旅行社王女士表示，近几年，出境游占十一旅游市场份额有所增长，近几年，市民生活水平提高，旅游观念进一步放开，出境游更受欢迎。此外，如今出境游同国内线路价格相差不大，花同样的钱，不少市民

更想体验“异域风情”。新威路另一家旅行社也是重点推出出境游，出境游线路出炉多日，国内游线路价格未定。

从各旅行社的报名情况来看，韩国游、日本游、泰国游、台湾游仍是今年十一出境游的“大头”。受今年夏天MERS病毒影响，韩国游重开后价格一直没有大幅度上涨，因此今年十一韩国游性价比比往年高。新威路一家旅行社张经理介绍，

今年十一期间韩国游团费比去年同期便宜200元—600元，是十一出境游不错的选择。

多家旅行社工作人员提醒，想要十一出境游的亲们，这几天就该抓紧报名了。因为出境游线路大多不是每天发团，哪几天的团组满了就不再继续收客人了。有习惯等到节假日前几天再定行程的亲们，可不能侥幸“临阵磨枪”，以免报不上名贻误行程。



技能比武

9日，威海举行了卫生计生系统医学工程人员竞赛。各区市的28名医学工程人员参加了包含呼吸机常见故障排除、除颤仪常见故障排除等多项技能考核。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

调休假已过，海鲜价齐降

市场充盈是主因，螃蟹降价最明显，与上周相比超三成

本报9月9日讯(记者 冯琳)

开渔后，海鲜市场供应量增加，海鲜价格略降。随之而来的调休小长假阻挡了价格持续走低。目前，假期已过，海鲜进一步降价，其中螃蟹价格降幅最大，与上周比降价超三成。鱼、虾价格与上周相比，降幅约两成。

从威海市商务局发布的商务预报来看，目前本地200克以上活的公梭子蟹每公斤价格为80元—90元；200克以下活的公梭子蟹每公斤价格为50元—60元，比休渔期结束前便宜20元/公斤。今年外地梭子蟹价格更便宜，200克以上活公梭子蟹每公斤价格为50元—60元以下，200克以下活公梭子蟹每公斤价格低至30元—40元。

9日下午，纪念路附近一农贸市场，赤甲红蟹售价为25元/斤。

摊主说，上周同品种同品质螃蟹售价40元/斤。低价拉动了高销量。摊主说，近一周螃蟹销量比之前涨了不少，今年的螃蟹已不是百姓餐桌上的奢侈品。

除螃蟹，鱼与鲜虾价格也降了不少。农贸市场内，一家海鱼摊位，小黄花鱼售价为12元/斤。“上周还是14元/斤，这两天一斤降了两元钱”，摊主介绍，降价的还有刀鱼等，降幅在一成左右。

纪念路一超市内，9日新鲜活虾价格为26.9元/斤。售货员说，上周同样大小鲜虾售价在30元左右/斤。价格走低的还有贝类，其中扇贝比上周便宜两成左右，其他贝类价格稍降。今年夏天，扇贝曾因高温天气减产，导致价格升高。如今扇贝降价主要是天气转凉后，扇贝生长环境适宜，产量大增，同时，开渔之后，



▲开渔后，平价海鲜引市民青睐。记者 冯琳 摄

各类海鲜充盈市场，扇贝的供求关系发生改变，于是价格回落。

对于螃蟹及鱼虾的降价，业内人士宋先生说，开渔已一周，出海渔船陆续返航，为海鲜市场带来很大供应量，一定程度上供大于求，拉低了海鲜价格。同时，

他预计下周海鲜价格还可能微降，因为有些大马力渔船目前尚未返航。随着返航大马力渔船陆续增多，海鲜市场海鲜供应量将更加充足。其他几位海鲜摊主也预测，中秋前夕，海鲜降价比涨价可能性大的多。

38路、52路公交临时改线

本报9月9日讯(记者 冯琳)

因九华路与长江街交叉口道路施工，即日起，38路及52路公交车临时改线。道路施工结束后，这两条线路恢复原线运行。

即日起，九华路与长江街交叉口实施封闭施工，影响交通。38路、52路公交车临时调整部分运行路线。临时改线后，这两条线路开往环球园区方向车辆按原线行驶至长江街后，改为沿长江街行至环翠路，经环翠路到达魏桥西门站点后，按原线路运行，不停靠福满居、魏桥北门两个站点，停靠沿途公交站点，往返一致。待道路施工结束后，这两条公交线路均恢复原线运行。

“积分兑换现金”又骗到俩女的

本报9月9日讯(记者 王震

通讯员 辛浩琳) 8日晚，文登区龙山派出所民警先后接到两名女子张某和王某报警，她俩均称手机收到建行积分短信，兑换时发觉被骗。

8日22时许，文登区女子张某报警称，当晚在家休息时，手机收到了建行“95533”的短信，内容是账户已满1万积分可兑换现金，请登录我行网址wap.icbsf.com查询兑换，逾期时效【建设银行】。张某一看短信号码为建设银行95533，便相信了短信内容，登录网站后，她按照提示输入账号和密码，还有留下银行的预留手机号码，然后95533就给她发了个验证码，张某便在网站上输入验证码。随后，张某手机就收到了短信提示银行卡上的钱被转走，银行短信提示卡内被转走4000元现金。王某也是因此被骗了3000多元，两人发觉被骗，先后报警求助。

民警提醒，这其实是骗子使用的“障眼法”，骗子通过使用相关改号软件，将手机号码修改成建行服务号，受骗人手机上收到的网址往往带有病毒，用户点击进去后，骗子就会通过操作后台来获取用户的银行卡、密码及验证码。如果市民再收到类似短信，不确定真假时可以拨打派出所电话或银行客服电话咨询，以免被骗。

扫描二维码，
关注西霞口微信、微博平台，
获取景区优惠信息。

好运成山头 福地西霞口

红包来袭 惠游西霞口更“任性”

即日起，登陆“同程旅游”手机客户端抢红包抵门票，
手机支付95元即可预订9月19日/20目的神雕山野生动物园+隆霞湖联票。

仙岛鸟国——海驴岛

景区热线：0631—7834888 7834666
网址：www.xixakou.com

自驾线路：海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路（S704省道）

西霞口度假区

成山头
国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园
各大旅行社均可报名